



“伙伴领航”助力青少年成长

团中央“伙伴计划”项目启动

近日,共青团中央发布了《2024年中央专项彩票公益金支持青年社会组织服务社区青少年“伙伴计划”示范项目立项公告》,天宁区青龙街道横塘社区成为常州唯一入选该计划的社区。

首期活动正式上线

近日,青龙街道横塘社区团中央“伙伴计划”示范项目首期活动正式上线,以“食安护航助健康”教育小组活动形式,社工带领40余名青少年一起学习“如何健康饮食及农残检测”,了解健康饮食的重要性、分析日常饮食中存在的问题,介绍农残检测的方法和工具以及如何减少农残摄入的技巧。

在“如何健康饮食,农残检测”环节中,青少年们学习农药残留的相关知识、了解来源及其潜在危害。在志愿者的引导下,参与者分成五组有序地来到清洗区,使用流动水仔细清洗自己带来的瓜果蔬菜,认真学习正确的清洗方法,然后对不同瓜果蔬菜进行农残测试检测。

横塘社区的书记顾波表示,孩子们健康地成长,对家庭和国家都特别重要。如何吃得健康,这个点子挺有创意的,对孩子们的成长真的很有帮助。接下来,社区会把“伙伴计划”项目做起来,确保共青团在社区里的



小伙伴们进行农残清洗测试
通讯员供图

影响力,持续放大项目的辐射带动作用。

创新社区服务、助力社会建设

据悉,“伙伴计划”示范项目是旨在提高社区青少年服务质量和效果的标志性行动,该项目也是共青团推动基层组织融入党建引领的基层治理格局、创新社区服务、助力社会建设的创新举措。

以“伙伴领航站”青少年陪伴辅导服务为核心,“伙伴计划”示范项目将在横塘社区开展不少于58期的活动,重点关注新市民

及流动人口家庭中的青少年在身体素质提升、奋斗精神培养、减少对电子产品的依赖等方面的需求。项目将采用家校社协同育人的服务模式,通过青少年运动习惯培养、精神素养提升、户外研学实践、趣味运动会等活动内容,帮助青少年增强体质,减少对电子产品的依赖,培养合作意识,锻炼坚韧不拔、积极向上的精神品质。此外,项目还致力于促进青少年更好地适应和融入城市生活,提高他们的自尊心、自信心和幸福感。
贡丹芳 葛小林

天宁区“全国科普日”主场活动举行

童心探月向未来,科创育人筑梦想。为进一步提高学生科学素养,深入开展校园科普工作,激发青少年对科学探究的热情。近日,2024年天宁区“全国科普日”主场活动在博爱教育集团怡康校区启动。

参与活动的领导嘉宾们首先参观了校园。改扩建后的怡康校区是一所具有科技特色的学习社区型学校。在这里,学生们置身于一个个充满科技感的学习互动场域,沉浸式参与各类科创活动。

博爱教育集团总校长柴曙瑛在致辞中表示,怡康校区自21世纪初就开始探索科创之路。在新时代建设科技强国的新征程上,博爱教育集团抓住发展机遇,先后开发出“跟着宋教授去探月”系列科普活动及“博智·爱创”项目,极大地激发了学生科创探究的热情,得到了校内外专家、老师们的一致好评。“跟着宋教授去探月”系列活动成果展和“博智·爱创”项目课堂掠影,充分展现出博爱对科普教育的重视及化于日常的实践。从课内到课外,学校将知识与行动相结合,力求将科创“小种子”播撒进每一位博爱学子的心中。

今年的五一劳动节,17名“文昌探月先锋队”队员,带着全校师生的期盼和祝福,远赴海南文昌,现场观看嫦娥六号的升空,并



师生讲述《我们的追梦行动》
学校供图

参加了为期三天的航天科普活动。虽然体验时间短暂,但现场观礼、精深学习的经历让参与其中的每一个人记忆犹新。在吴萍老师的带领下,先锋队的队员们走上舞台,追忆、讲述《我们的追梦行动》。全国模范教师,东南大学首席教授宋爱国也走上舞台,与孩子们一同探讨科学知识。现场,宋爱国也被聘为常州市博爱小学科学副校长,常州市科协办主任洪兴为其颁发聘书。

为积极响应天宁区全国中小学科学教育试验区建设,发挥博爱科学实验领航校的作用,本学期,博爱创新推出“博智·爱创”项目。在天宁区科协的助力下,当天“常州市博爱小学科学教育导师团”正式成立,六位来自常州高校和企业的科技骨干组成了导师团。接下来,他们会将更多高校和企业科技成果、科普资源带进学校,让更多孩子受益。
张蔚 张敏

丹阳一园区成功申领 全省首张政府侧光伏项目绿证

9月12日,国网丹阳市供电公司联合国建汇能(江苏)新能源有限公司,协助丹阳开发区管委会中日(丹阳)智造创新合作园6.18兆瓦分布式光伏发电项目成功申领国家能源局核发的绿色电力证书并完成交易,成为全省首个获得绿证的政府园区侧光伏项目。

据了解,绿证由国家能源局核发,是绿色电力交易的电子身份证,1个绿证单位对应1000度可再生能源电量。相比燃烧化石能源发电,可再生能源具有零碳排的属性,绿证不仅能确认绿电发电量和绿色属性,还能作为消费绿电的证明。

“目前园区安装光伏总面积8.3万平方米,发电总装机容量达6.18兆瓦。”中日(丹阳)智造创新合作园办公室主任朱祥云告诉记者,截至今年8月,园区光伏总发电量达3806.72万千瓦时,占园区总用电量的30%以上,可减少二氧化碳排放37953吨。

“我市规上外向型企业共有255家,对绿色电力的需求日益旺盛、市场广阔,但存在绿电绿证出售方、购买方、中间服务方等产业链不同角色资源分散、需求对接不畅的问题。”丹阳市供电公司营销部副主任臧林怡说,今年6月,供电公司成立绿电绿证交易服务团队,整合新能源供应方、绿电绿证及降碳需求方等市场化资源,积极构建服务生态圈,促进绿电绿证产业链供需精准对接。“后续我们将提供‘一揽子’服务,积极助推企业提高绿电消费比重,推动全社会实现低碳转型。”
吴启超

拍卖公告

我公司于2024年9月30日下午2:30(延时除外)在中国拍卖行业协会网络拍卖平台举行广告泊位使用权拍卖会,办理竞买登记手续和缴纳保证金截至9月29日下午4时(详情备索---以到账为准)。报名/联系地址:现代传媒中心3号楼1501室,电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年9月20日

拍卖公告

一、拍卖标的:1、溧阳市燕鸣路菜场一层19个摊位和铺位三年使用权,相关标的情况详见拍卖标的清单。拍卖时间为2024年10月11日12:30分,拍卖地点:溧阳市燕鸣路1号龙泉大厦B座209室。
2、溧阳市福阳山庄65个车库使用权和14个储藏室使用权,均无产权证(不能领产权证),相关标的情况详见拍卖标的清单。拍卖时间为2024年10月11日下午1:30分,拍卖地点:溧阳市南大街588号绿洲宾馆(原党校)会议二楼第一会议室。
二、咨询、展示:拍卖标的详细情况自公告之日起接受咨询和联系看样事宜(节假日除外),咨询电话:87280980 15312540980。
三、注意事项:1号标的竞买人带身份证;2号标的福阳山庄小区业主优先竞买,业主须提供房产证、身份证。小区外的竞买人可以参与报名登记(带身份证),小区业主拍卖结束后有剩余再向小区外的竞买人拍卖,如无剩余3个工作日内退款,不计利息。1号标的需缴纳拍卖保证金详见拍卖标的清单。2号标的车库均缴纳拍卖保证金30000元,储藏室均缴纳拍卖保证金5000元。拍卖一个标的缴一份拍卖保证金,拍卖二个标的缴二份拍卖保证金,以此类推。登记地点:溧阳市燕鸣路1号龙泉大厦B座209室;登记时间2024年9月26日至10月9日下午4点整(节假日除外),逾期恕不受理。
四、拍卖保证金以实际到账为准,收款单位:溧阳拍卖有限公司,账号:110502620900029850,开户行:工商银行溧阳支行。
溧阳拍卖有限公司
2024年9月20日

扬中稳步推进“暖心居保”品牌建设

今年以来,扬中市紧紧围绕“暖心居保”服务品牌试点要求,着力推进基层社保平台建设,巩固形成“线上与线下服务融合、传统与智能服务并行、共性与个性服务互补”的人社服务新格局。7月底,全市成功向省厅申报6家“暖心居保”服务品牌试点单位。
董巧云

扬中人社实举措提升社会保障水平

今年以来,扬中市合计对机关事业单位退休人员4995人调整待遇,比去年增长2.1%,平均调整待遇136.52元;调整企业退休人员养老金39243人,月人均增加养老金80.4元,补发调资共计2202.66万元,实现“二十连增”。
董巧云

扬中人社当好流动人员“档案管家”

近年来,扬中市人社局探索提升流动人员人事档案管理水平和服务质效的创新举措,通过智能化管理高校

毕业生档案转接;优化档案查阅流程,守好“主阵地”;抢抓队伍建设,不断强化档案管理人员综合素质,积极当好档案“智管家”。
卢美君

扬中优化举措提升调解仲裁服务效能

今年以来,扬中市进一步健全以市仲裁院为主导、乡镇调解中心为载体、企业调解组织共同参与的三级调解网络,持续推动调解工作取得新成效。上半年,受理劳动争议案件531件,达成调解、和解协议451件。
郭海薇

扬中人社细化全面谋划服务清单

近年来,扬中市人社局积极组织业务骨干,按照省级标准化试点的要求,制定参保缴费、待遇领取、就业创业、人才激励等镇村两级服务清单,实现事事有标准可依,在基层打造好“指尖上的人社”。
尹禾子

扬中开展劳务用工规范化管理

为推进劳务派遣服务规范化、专

业化发展,扬中市人社局对全市400余家规模以上企业及50余家人力资源机构开展劳务用工规范化管理,进行信用评价,引导企业依法规范开展经营活动。
王龙

丹阳开展首期烘焙工就业技能培训

近日,丹阳市人社局主办的首期糕点面包烘焙工就业技能培训圆满结业,助力19名学生顺利完成技能提升。为拓宽技能型人才就业途径,该局坚持以岗定培、以需定培,精准推进技能培训,努力提升就业“技能点”。
刘亚飞

丹阳举办夏季人才夜市招聘会

近日,丹阳市人社局举办“丹心向阳青春激昂”夏季人才夜市招聘会,现场24家企业提供了超过500个就业岗位,近1000名求职者参与。本次活动旨在为求职者和用人单位搭建全新平台,更好满足丹阳市重点企业

各类用工的需求,让公共就业服务更接地气。
刘亚飞

润州人社葡萄架下宣讲社保政策

为擦亮“暖心居保”服务品牌,向广大居民普及社保政策知识。9月10日上午,镇江市润州区社保中心组织便民服务队前往五洲山葡萄园,以“进基层 送政策 暖人心”为主题,举办了一场别开生面的社会保险政策宣讲会。
欧蕾

润州成功举行信息通信职业技能竞赛

近日,一场“镇江市润州区信息通信网络机务员职业技能竞赛”在江苏科技大学(梦溪校区)顺利举行。此举有力地推动了全社会就业创业、信息通信行业高质量发展,培养了高品质服务技能人才。
薛菁

润州社保走进记账户家庭

近日,润州全区住户调查工作培训会

在七里甸街道举行,润州区社

保中心借此平台组织“社保政策 你问我答”活动环节

为全区记账员提供人员参保、退休办理等政策宣传及咨询答疑服务。
欧蕾

丹徒区人社组织开展练兵比武活动

为持续加强窗口单位队伍建设,不断提升为民服务能力和水平,丹徒区人社局组织开展人社系统练兵比武活动,常态化开展“日日学、周周练、月月比”,激励人社干部职工以考促学、学用结合,全面提升为民服务效能。
范雯雯

丹徒区赴哈尔滨开展校企合作

近日,丹徒区劳动就业管理中心携辖区内3家重点企业,走进哈尔滨远东理工学院、哈尔滨华德学院、哈尔滨剑桥学院和黑龙江东方学院,开展校企对接暨秋季校园招聘活动,构筑合作桥梁,助力广大毕业生实现高质量就业。
陆静